



A költségek a legtöbb helyzetben döntő befolyással bírnak a gyermekvállalás kapcsán. Így van ez a gyermektelen párok esetében is, akiknek természetes úton nem lehet gyerekük. Ők mindent megadnának ezért a csodáért: a vizsgálatokra szánt időt és az anyagi költségeket az utazásokra, kezelésekre és vizsgálatokra is beáldoznák. Nem elhanyagolható továbbá az ezekkel járó lelki megpróbáltatások, a stressz és az izgalom, ami a folyamat természetes velejárója.

Napjainkban jellemzően a fagyasztott embrió beültetések sikeresebbek, mint a friss beültetések, de lássuk a részleteket!

A beültetés menete

A beültetéshez az anyaméhet speciálisan előkészítik. Ehhez egy kezelést végeznek el, amely során vérvizsgálat és ultrahang segítségével megállapítják a beültetés legideálisabb időpontját. Ekkor számítógéppel vezérelt, több órás folyamat által életre keltik az embriókat, amiket ezután egy speciális tápoldatban helyeznek el. Ekkor az embriológusok megállapítják az életképességüket, és egy speciális katéter segítségével fájdalommentesen felhelyezik a méhüregbe.

A beültetés ideje

A fagyasztott embrió beültetésre akkor kerülhet sor, ha korábban egy vagy már több sikertelen friss beültetés volt. A legelső alkalommal a frissen leszívott és megtermékenyített petesejtrel elvégzik a mesterséges megtermékenyítést. Ennek során több embriót is kinevelnek, majd az úgynevezett „felesleges” mennyiséget lefagyasztják későbbi felhasználás céljából. Ők akár hosszú évekig is fagyasztott állapotban várják a beültetés pillanatát.

A beültetés költsége

Az összetett folyamatból látható, hogy azt számos dolog befolyásolja. Már maga a vizsgálatokkal, kezelésekkal és beavatkozásokkal, valamint az azzal járó utazgatások, gyógyszerek és plusz konzultációk is jelentős terhet rónak a párokra. Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár egészségbiztosítással rendelkező párok számára öt alkalommal 100 százalékosan finanszírozza a lombikbéli kezeléseket. Sőt, a kezeléshez szükséges gyógyszerekhez 90 százalékos állami támogatás vehető igénybe. Azonban vannak olyan párok, akiknél ez az öt alkalom nem elegendő. Így nekik bele kell nyúlniuk a zsebükbe, és fizetős szolgáltatások nyújthatnak megoldást.

Hozzájön még a fagyasztás, tárolás és a szállítás költségei is. A mélyfagyasztott tárolás külső helyen történik, a jövőbeni szülők feladata az életkezdeteket a beültetés helyére megfelelő időben és kifogástalan állapotban szállítani. Ennek a megvalósulásához a [TamTraCo szolgáltatását érdemes igénybe venni](#)

. Az életkezdet szállításához speciális gépjármű, egyedi környezet és szakképzett személyzet szükséges. A szállítás csak törvényi előírás szerint történhet. Hazánkban több magánintézet is végez lombikbéli programot. Az intézetek által publikált átlagár 500 ezer forint körül mozog. Újszülött gyermeküket a kezükben tartva megértik, ez minden pénzt megért./X/